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Ata da 184 sessão ordinária do primeiro ano do le biênio da câmara municipal de japi-RN ao dia

03 do mês de junho de 2025 às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municípal de japi,

situado â rua João Batista confessor ns L7 centro nesta cídade. Reuniram-se os senhcres
vereadores sob a presidência do senhor vereador Manoel Valdécio Freíre de Souza, e como 1e

secretario o senhor vereador Flávio Silva de Souza, e como 2s secretario o senhor vereador
Josenildo Ferreira de Lima. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos

acima citados os seguíntes vereadores: George Justino Dantas, Edson Batista dos Santos, Valéria
Thaiane Borges da Silva, María Elza da Paz Silva, Silvana dos Santos Líndolfo da Lima, Pedro Faulo
de Araújo Pontes. Cíente do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu

que fosse feíta a leitura da ata da sessão anterior. Com a palavra falou o vereador Mancel
Valdécio Freire de Souza, quero aqui antes de facultar a palavra conceder a palavra ao

representante do Clube dos Desbravadores da lgreja adventista do sétimo dia, o senhar Âmós
Dantas, com a palavra falou Amós. Primeiro que tudo boa tarde a todos, quêro dizer aqui que
estou com umã comissão tentando fazer para uns desbravadores que sãc meninos de dez a
quínze anos, onde o nosso clube tá com setenta meninos nessa faixa etáría, entre dezesseis em
diante são membro da diretoria e de quinze até dez são membros do clube dos desbravadores-

E a gente tá com uma programação para acontecer agora dia dezenove a vinte e dois lá residência

de Valéria no parque de vaquejada. É um campori que a gente chama, que é um encontrs de
desbravadores onde na oportunidade a gente vai está trazendo um clube de Goianinha,/RN, um
clube de JaçanãlRN, o nosso aqui da ígreja central, o da igreja do alto bela vista e a do alto Sãç

Sebastião. E dizer que na nossa programação no sábado a tarde a gente vai ter um desfile aqui
na nessa cidade, ande vai vim uns clubes com bandas e onde vai juntar com a nossa banda e fazer
um desfile defendendo alguns temas. EXPEDIENTE: Palavra Facultada: falou o vereador Flávio
Silva de Souza, quero aquí parabenizar os meninos que compõe o clube Rocha eterna da lgreja
adventista do sétimo dia, e que a váriss anos vem fazendo um trabalho brilhante em prol da
juventude dos nossos munícipes, como também um trabalho essencial que é a tentativa de tirar
nossos jovens do mal caminho e colocar no caminho certo que é o caminho do nosso Senhor
Jesus Cristo. Portanto parabenizo todos vocês pelo o belíssimo trabalho e toda dedicação em pral
da nossa juventude. Palavra Facultada: falou o vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes, quêrs
aqui agradecer aos colegas vereadores e vereadoras que somaram a mim e aprovaram nossos
requerimentos para que o poder executivo possa realizar obras e assim o povo terá mais

conquista§. Esperamos que os requerimentos sejam atendídos né na integra. Alguns deles já

estão sendo repetÍtivo, mas nós na função de parlamentar na função de fazer este elo entre a
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prefeitura e o povo, temos que continuar na luta. Quero parabenizar o clube dos desbravadores

onde os jovens fazem um trabalho brilhante em nosso município e contribui e muito e deixo aqui

meus parabéns a vocês. Palavra Facultada: falou a vereadora Silvana dos Santos Lindalfo de Lima,

venho aqui falar mais uma vez e dizer que enquanto não acontecer eu estarei aqui sempre

lembrando. Sobre a reforma da cisterna lá na comunidade de queimadas e também o carrc pra

limpar as forças lá, játá ficando chato já eu falar toda sessão, mas enquanto esse se rviçc nãa for
feito eu ireí passar aqui quatro anos cobrando porque quando chega o tempo de eleição há é

muito bom, oque você precisar lá acontece. Eu peço por gentileza que tenha um pouco mais de

atenção com o povo porque eles merecem. Palavra Facultada: falou o vereador George Justinc

Dantas, queria aqui falar sobre a terrível situação que foí o desabamento do nosso mercado

público municipal, e eu não tenho duvidas de que esse episódio da queda do mercado público

foi o mais vergonhoso e responsável acontecimento na história política ds nosso município

nesses 66 anos de emancipação. E aquÍ eu gostaria de refletír com os senhores e as senhoras,

porque eu já ouvi neste plenário e também ouvi outros comentários até em grupo de whatsapp,

de que o esposo da senhora prefeíta é a maior liderança política deste município, umã vez que

já admÍnistrou o município duas vezes, uma vez eleito pelo o voto soberano do povo e outra vez

conquistado na justiça, seu sobrinho também Robinho governou o municípío por duas vezes por

oito anos e agora sua esposa caminha para o segundo mandato. E aí fazendo uma conta rápida,

vão ser vinte e quatro anos de mandato deste que é o grande líder, mas que não teve a
capacidade de recuperar o mercado munÍcipal e deixou chegar na situação deplorável em que se

encontra. Que, portanto, esse tipo de liderança pra mim não serve, liderança boa é aquele que

trabalha pelo povo que cuida do município que cuida da sua gente. Quero aqui reforçar o
requerimento que trouxemos nestã tarde a pedido dos moradores lá dos terrenos novss no

bairro da capela que sofrem com suas foças sépticas çheias, e que tem causado grande

transtornos para aquela população. Eu entendo que aqui eu até denunciei em uma sessão

anterior de que o descarte dos dejetos estava sendo feito lá no muro do Japi clube, oque tambiÉm

estaria causando grandes transtornos parâ os moradores ali vizinhos no Japi Clube, e que nós

sabemos que era uma maneira írregular. E aí cabe a gestão trabalhar para encontrar um lugar
para que seja depositado esses dejetos e atenda as solicitações dos moradores. Um fato que eu

chamo a atenção é da secretaria de saúde sobre a questão das muriçocas e aqui em Japitá um
caso sério, a secretaria de saúde de Japi precisa agir no combate dessas muríçocas para que nossa

população tenha uma maior tranquilidade. Eu quero também aquí dizer em relação ao vetCI

apresentado ao projeto de lei do vereador Edson, independente de quem seja o homenageado
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é eu gostaria de dizer que sentÍ neste veto até uma falta de respeito vereador Edson, quando nc

veto diz assim a proposíção não estabelece critérios técnicos e objetivos que justifiquem a

escolha da denominação, limitando-se a referêncías genéricas sobre abro aspas, contribuiçã*
significativa, fecho aspas sem demonstração factual adequada. Olha, quantas pessoas nós já

homenageamos neste município, por exemplo nomes de ruas, e aqui dizer que são referências

genéricas quando aqui foi exposto o nome de uma mulher que foi prefeita deste município, que

foi tabelião por muitos ânos, e dizer que são contribuições genéricas, sinceramente eu não sei

oque se passa na cabeça de quem preparou esse veto, porque considero sim uma grande falta
de respeito com essa cidadã homenageada neste referido projeto de lei. Eu gostaria aqui
parahenizar João Carlos e o piloto João Filho que realizaram um evento de motocross aqui n*
município de Japi, muito bem organizada, muito bem prestigíado pela a população local e por

diversos visitantes, dizer que este evento já entra no calendário de eventos do nosso municípi*
e nós estivemos lá prestigiando, foi um evento muito organizado, muito bonito. Gustaria de

deixar registrado aqui que hoje é um dia de saudades onde completa-se quatro anos que nós

perdemos para a pandemia o ex-prefeito Jodoval, fica aqui regÍstrado mais uma vez, e este dia

de saudades levando em consideração o grande respeito e a grande amizade que eu tinha pelo

o saudoso Jodoval, ex-prefeito desta terra que tanto fez que teve a oportunidade de administrar
o nosso município e deíxar grandes obras marcantes. Quem chega em japi pela a ftN 09?

encontra a marc,a da gestão Jodoval. Quem sai para a Paraíba também encontra a marcâ da
gestão Jodoval. portanto nos quatros cantos deste município Jodoval deixou sua marca e hsje
nestes quatros anos só nos resta saudade. Palavra Facultada: falou a vereadora Maria Elza da

Paz Silva, eu fui procurada para fazer uma cobrança que é ali em frente a escola municipalJosé
da Costa tem um canal tipo um esgoto aí tá com muita água de esgoto e cheio de mosquito,
moscas e lixo e peço que seja resolvido aquele problema que se encontra lá. Quers parabenizar

o rapaz Amós da Adventista pelo o belíssímo projeto dos desbravadores. Palavra Facultada: falou
a vereadora Valéria Thaíane Borges da Silva, pegando um gancho das palavras da vereadora
Maria Elza, fui cobrada também e fui cobrada de um funcionário da prefeitura né para que eu

cobrasse da gestão pâra que possa colocar alguns cânos ali para que resolvâ êsse problema em
frente a escola José da Costa. Na tarde de hoje queria aqui agradecer ao ex-prefeito Eduardo
pelo o convite, eu o vereador Pedro Paulo e o vereador Josenildo participamos só não seí se os

demais vereadores particÍparam em outras noites dos festejos de Santa Ríta na comunidade da

Salgado e ó muito bom a gentê sêr recepcionado com carinho e atenção, então aqui eu deixc
meu agradecimento a Eduardo Pinheiro, o vice-prefeito e toda sua família. E dizer ao vereadçr
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George que não pude esta presente no evento de João Carlos e família, é eu estavã em uma

viajem, mas graças a Deus a gente também deu a nossa parcela de contribuição. Quero dizer que

agora próximo final de semana, no sábado dia 7 faço o convite para todos participarem Nildo
meu amigo tá fazendo o final do campeonato que ele fez abertamente. Eu já faço fechada né,

copa Carlinhos, mas ele já fez aberto e o final é sábado dial . Palavra Facultada: falou o vereadcr

Manoel Valdécio Freire de Souza, quero parabenizar aqui o pessoal da adventista G

Desbravadores, e dizer que os desbravadores vêm fazendo um belíssimo trabalho há ancs aqui

em nosso município, onde vem dando oportunidade a criança, adolescente e deixo meus

parabéns a todos que faz parte. Facultada a Palavra: não houve orador e por nada maÍs haver a

ser tratado o senhor presidente declarou encerrada a sessão e pediu que fosse feita a ata que

depois de lida e achada conforme segue assinada pelo presidente e pelos secretários.

Sala das sessôes em 03 de junho de 2O25

ManoeÍValdécio FreÍre de Souza- Pres.

Flávio Sílva de Souza 1s Sec

Josenildo Ferreira de Lima 2P Sec.
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